

ZMLUVA O SPOLUPRÁCI „B“

medzi

Lekáreň: NEMOCNICA S POLIKLINIKOU MYJAVÁ
So sídlom: STAROMYJAVSKÁ 19, 90701 MYJAVÁ
IČO: 00610721
IČDPH: SK202103999P
Bankové spojenie: ŠTÁTNÁ POHLADNICA
Číslo účtu:
Zastúpená:

(ďalej len „Lekáreň“)

a

Obchodná spoločnosť: NAOS SLOVAKIA s. r. o.
zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava 1, oddiel
Sro, vložka č.17973/B
So sídlom: Pribinova 25, 824 96 Bratislava
IČ: 35753901
IČ DPH: SK2020273297
Bankové spojenie: Tatra banka a.s.
Číslo účtu: 2624100711/1100
Zastúpená: Mgr. Eduard Kolárik

(ďalej len „Spoločnosť“)

- (A) NAOS SLOVAKIA s. r. o. je obchodná spoločnosť založená a existujúca podľa slovenského práva, ktorá vystupuje na území Slovenskej republiky ako predajca dermato-kozmetických produktov vyrábaných spoločnosťami skupiny Laboratoire Bioderma (kde tieto produkty importuje, distribuuje a zabezpečuje ich marketing).
- (B) Lekáreň deklaruje svoj záujem o spoluprácu so spoločnosťou NAOS SLOVAKIA s. r. o. a na základe tejto skutočnosti Spoločnosť považuje predajné miesto/predajné miesta ponúkané zo strany Lekárne k spolupráci za strategické pre budúci rozvoj.

Vzhľadom k vyššie uvedenému sa zmluvné strany tejto zmluvy dohodli na následnej spolupráci za nižšie uvedených podmienok:

Článok 1: Služby

Lekáreň sa zaväzuje podľa svojho uváženia a potreby nakupovať dermato-kozmetické výrobky vyrábané spoločnosťami skupiny LABORATOIRE BIODERMA od spoločnosti NAOS SLOVAKIA s. r. o. v rozsahu ich aktuálnej ponuky pre slovenský trh (ďalej len „dermato-kozmetické výrobky“).

Lekárneň sa zaväzuje pri manipulácii a distribúcií dermato-kozmetických výrobkov dodržiavať a riadiť sa návodmi, radami, odporučeniami a inštrukciami vzťahujúcimi sa k týmto výrobkom, ktoré dostane od Spoločnosti alebo jej zástupcov. Lekárneň bude zároveň postupovať v záujme predaja dermato-kozmetických výrobkov a zdrží sa jednania, ktoré by mohlo poškodzovať alebo ohroziť dobré meno a povesť Spoločnosti alebo výrobcov dermato-kozmetických produktov.

Rozsah spolupráce podľa tejto zmluvy tvorí tzv. „produktové partnerstvo“, a tento rozsah spolupráce zahŕňa:

- a) záväzok Lekárneň nakupovať podľa svojej potreby a úvahy do plného stavu podľa dohody, dermato-kozmetické výrobky od Spoločnosti
- b) záväzok umiestňovať výrobky nakupené od Spoločnosti na viditeľnom mieste tak, aby ich umiestnenie zodpovedalo prvotriednemu štandardu (tj. aby boli umiestnené vkusne a viditeľne a aby ich umiestnenie nebolo rušené nevhodnými optickými alebo inými vplyvmi či zásahmi, pričom umiestnenie musí byť odsúhlasené Spoločnosťou),
- c) záväzok umožňovať propagačné aktivity k dermato-kozmetickým výrobkom, predovšetkým umiestnením reklamných nápisov, letákov, reklamného pútača vo výklade s platnosťou od dátumu platnosti zmluvy,
- d) záväzok zabezpečiť účasť personálu na vzdelávacom programe NAOS SLOVAKIA s. r. o. podľa potreby a na základe vzájomnej dohody.
Spoločnosť sa zaväzuje, že poskytne zamestnancom Lekárneň produktové školenia a predajné rady, resp. inštrukcie a odporúčania týkajúce sa uvedených produktov a spolupráce.

Článok 2: Ceny, platobné podmienky a zľavy

Lekárneň bude povinná za objednané a dodané dermato-kozmetické výrobky zaplatiť ceny, ktoré spoločnosť NAOS SLOVAKIA s. r. o. aplikuje bežne na trhu podľa doručených daňových dokladov. Cenník týchto výrobkov je zasielaný Lekárni a tento cenník môže byť priebežne aktualizovaný a medzi zmluvnými stranami tejto zmluvy bude záväzný vždy v jeho aktualizovanej podobe. V prípade, že bude Lekárneň udržiavať stálu a dostatočnú skladovú zásobu, minimálne však v dohodnutom počte – **40 ks z vybraného portfólia** dermato-kozmetických výrobkov (**z jedného produktu je minimum 2 ks**), ku ktorým sa vzťahuje spolupráca vo forme „produktového partnerstva“ podľa tejto zmluvy, Spoločnosť sa zaväzuje poskytnúť Lekárni **6% zľavu** oproti bežne aplikovaným cenám predmetných výrobkov mimo produktového partnerstva, teda oproti cenám v platnom cenníku.

Minimálna hodnota objednávky vrátane zľavy, ktorá Lekárni prináleží je stanovená 100 EUR bez DPH. V prípade, že objednávka túto hodnotu nedosiahne, nebude akceptovaná a spracovaná.

Faktúra Spoločnosti je splatná do 30 dní odo dňa vystavenia.

Lekárneň musí zabezpečiť vystavenie produktov v dohodnutom počte **3 police** na výhodnej a viditeľnej pozícii vo svojich predajných priestoroch, ktoré budú odsúhlasené Spoločnosťou.

Pozíciu produktov po odsúhlasení spoločnosťou NAOS SLOVAKIA s. r. o. môže Lekárneň meniť len so súhlasom Spoločnosti, v opačnom prípade stráca výhody produktového partnerstva.

Spoločnosť sa zaväzuje k výmene exspirovaných produktov, ktoré boli dodané Lekárni a ktoré Lekárneň skladuje. Za tieto vymenené exspirované výrobky Lekárneň nebude povinná zaplatiť ich cenu. Spoločnosť sa tiež zaväzuje k zabezpečeniu vzoriek a patientskych letákov v množstvách a sortimente podľa svojich možností.

Článok 3: Selektívna distribúcia

Lekárneň sa zaväzuje tovar zakúpený od spoločnosti NAOS SLOVAKIA s.r.o. použiť výlučne na predaj konečnému spotrebiteľovi v maloobchodnom predaji.

Lekárneň sa zaväzuje rešpektovať zásadu celoplošnej kvalitatívnej selektívnej distribúcie, t.j. selektívny distribučný systém založený na kvalitatívnych kritériách, ktorý je uplatňovaný

spoločnosťou NAOS SLOVAKIA s.r.o. v rámci distribúcie produktov v súlade s čl. 101 ods. 3 Zmluvy o fungovaní Európskej únie a Nariadením Komisie (EÚ) č. 330/2010 z 20. apríla 2010 o uplatňovaní čl. 101 ods. 3 Zmluvy na kategórie vertikálnych dohôd a zosúladených postupov.

Článok 4: Ukončenie zmluvy

V prípade porušenia niektorých z vyššie uvedených povinností, je ktorákoľvek zmluvná strana oprávnená od tejto zmluvy odstúpiť. Zároveň je však povinná vyrovnat' svoje zmluvné záväzky, vrátane finančných, voči druhej zmluvnej strane bez zbytočného odkladu.

Každá zo zmluvných strán je oprávnená túto zmluvu vypovedať a to bez uvedenia dôvodu. V tom prípade je výpovedná lehota 3 mesiace a začína bežať od prvého dňa mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď druhej zmluvnej strane doručená.

Článok 5: Doba platnosti

Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú. Zmluva môže byť zrušená výpoveďou alebo odstúpením. Výpovedná lehota je pre obe zmluvné strany rovnaká, mesačná a začína bežať prvého dňa v mesiaci nasledujúcom po mesiaci, v ktorom bola niektoej zo zmluvných strán doručená výpoveď doporučeným listom.

Článok 6: Riešenie sporov

V prípade akýchkoľvek rozporov súvisiacich s touto zmluvou, jej výkladom a plnením povinností a uplatňovaním práv z nej vyplývajúcich, tiež aj sporov týkajúcich sa jej platnosti a účinnosti, sa obe zmluvné strany zmluvne zaväzujú vyvinuť najlepšie úsilie pre to, aby svoje spory urovnali dohodou. V prípade, že nedôjde k dohode, niektorá zo zmluvných strán je oprávnená postúpiť vec vecne a miestne príslušnému súdu v Slovenskej Republike.

Článok 7: Rozhodné právo

Táto zmluva sa riadi platnými a účinnými právnymi predpismi Slovenskej Republiky.

Článok 8: Záverečné ustanovenia

Zmluvné strany svojimi podpismi na tejto zmluve potvrdzujú, že sú s obsahom uzrozmeneé a súhlasia s ním. Táto zmluva je vyhotovená v 2 vyhotoveniach, z ktorých každá zo zmluvných strán dostane po jednom.

Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu oboma zmluvnými stranami

Mgr. Eduard Kolárik
konateľ

NAOS SLOVAKIA S.R.O.
Pribinova 25, 824 96 Bratislava
Tel.: 02-5245 3030 Fax: 02-5245 3070
IČO: 35 753 301
IČ DPH: SK2020272397

(MENO A PRIEZVISKO)
(FUNKCIA)